

IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI

KODELJEVO

Redka priložnost — slab obisk

Konec decembra smo imeli krajani naše krajevne skupnosti izjemno prireditev: v dvorani glasbene šole je nastopil slovit trio Lorenz. Ansambel najbrž ni potrebno posebej predstavljati, saj umetniki uživajo velik ugled doma in po svetu. Poslušalci smo uživali ob izredni glasbi Dvofaka, Čajkovskega in Tarine. Ob tem pa smo se počutili tudi nekoliko neprijetno, kajti bilo nas je le devetnajst. Kje so bili drugi? Ansambel je pred leti že nastopil v isti

dvorani, ki pa je bila tedaj nabito polna. Vsa pohvala za prizadevnost gre organizatorju — komisiji za kulturo pri svetu KS in glasbeni šoli, toda trud je ostal zaman. Kaj je torej povzročilo, da je prišlo, lahko bi rekli, da blamaže nas vseh? Neobveščeni ali pa morda nezainteresiranost občanov. Prav gotovo bi bilo dobro poiskati vzrok in ga odpraviti ali pa se v prihodnje organizacije česa takega raje sploh ne lotiti!

D.J.

VEVČE — ZG. KAŠELJ



FOTOGRAFSKA RAZSTAVA

V predvečerju kulturnega doma je bila konec lanskega decembra odprta 3. razstava fotografij FKK DLT Papirnice Vevče. 36 fotografij so razstavili Marko Beličič, Matjaž Erjavec, Anton Kolenc, Lado Kompare, Primož Lampič, Bojan Marter, Marjan Penca in Alenka Videgar.

Klub deluje že dobri dve leti in sodeluje na skoraj vseh republiških in medrepubliških razstavah. Dosegal je že tudi vidne rezultate, kar je odraz marljivega dela članov. V zadnjem času posveča veliko pozornosti kino dejavnosti in upajmo, da bomo kmalu lahko videli dosežke tudi v tej aktivnosti.

KA

ZELENA JAMA

Volilna konferenca OO ZK

Člani OO ZK so se v obdobju 1978—79 aktivno vključevali v razvoj družbenih, ekonomskih in političnih odnosov tako v KS Zelena jama kot v občini.

S to ugotovitvijo se je začela volilna konferenca OO ZK naše KS. Sekretar Stanislav Mlinarič je podal predlog ocene dela in poročila, iz pogovora z njim pa lahko izluščimo dve trenutni zelenojamski značilnosti.

Naša KS se v komunalni infrastrukturi bistveno izboljšuje; doslej smo ugotovili, da je šel družbeni razvoj skoraj mimo nas! Stagnacija je bila opazna zlasti na področju preskrbe — glej npr. foto vest v prejšnji številki Nsk. Ugotavljamo, da se družbeno-ekonomske razmere v KS izboljšujejo, ni pa skupnega

jezika pri izhodiščih plana prihodnjega srednjeročnega razvoja: KS, OZD in tozd (43 jih je v Zelenu jami) bi morale enotno in soglasno načrtovati razvoj združenega dela in drugih dejavnosti.

Druga ugotovitev pa je problem povezovanja — zlasti mladih — članov ZK. Zato bo pomlajevanje ob vzporednem usposabljanju še naprej stalna naloga.

Napišimo še, da v KS Zelena jama, ki šteje okoli 4.400 krajanov, živi 415 članov ZK. Novi sekretar OO ZK je Anton Centa.

Jagr

OB IZTEKU MEDNARODNEGA LETA OTROKA

Delo potrjuje uspehe

V počastitev mednarodnega leta otroka smo imeli lani vrsto uspešnih manifestacij, s katerimi smo se posebno prikazali živahno aktivnost in poglobljeno naših osnovnih šol in vzgojnovarstvenih zavodov pa samoupravni in drugih družbenih organov, ki skrbijo za vzgojo in izobraževanje. Pri tem smo opozorili na vrsto problemov in težav, s katerimi se neprestano srečujemo pri svojem delu. Ne kaže podrobneje naštevati uspehe in številne akcije, ki smo jih imeli v občini — vse z namenom, da skušamo vrsto problemov pospešeno rešiti ali jih vsaj dobera osvetliti in nakazati dolgoročneje rešitve. V zadnjih letih, posebno po uspešno izglasovanih 1. in 2. samoprispevku, smo na področju šolstva in otroškega varstva napravili velik korak naprej. Žal še zdaleč ne tako velik, da bi bili z njim zadovoljni, oziroma da bi zadostili vsem potrebam.

V prihodnjem srednjeročnem obdobju bomo morali naše napore še povečati, da bomo ujeli korak z drugimi občinami. Zakaj velja pozornost predvsem materialnim in prostorskim možnostim? Ker le-te omogočajo kvalitetno delo tako v šolah kakor v vzgojnovarstvenih zavodih. Še tako veliki napori v neugodnih materialnih in prostorskih razmerah ne dajejo enakovrednega učinka. In če upoštevamo to, potem lahko trdimo, da je v vseh naših šolah in VVZ veliko dela in truda, katerega najbrž ne znamo dovolj ceniti.

S koncem mednarodnega leta otroka ta povečana aktivnost in skrb za naše najmlajše ne sme prenehati, ampak jo moramo nadaljevati, ker bomo le tako dosegli večje uspehe. Pri tako zapleteni procesih in odgovornem delu, kot so vzgoja, izobraževanje in varstvo, le-to pomeni stalno in dolgoletno delo.

Dela bo torej dovolj. Lotevamo se ga z verno, ki naj potrjuje doseganje uspehe. MARJAN MOŠKRIČ

BIZOVIK



KROMPIR IN POL

Tale 1,05 kg težak in temu primerno velik krompir je pridelala kmetica Marija Mojskrec iz Bizovika. In bojda to ni edini njen orjak. Lani je npr. pridelala peso, ki je tehtala 5 kg. Ali naj se čudimo, ji čestitamo ali oboje?

HVASTIJA

OBVEŠČANJE V OBČINI

ZA KAKOVOSTNO RAST

Konec decembra je svet za informiranje, politično propagando in izdajanje Naše skupnosti pregledal svojo lanskega letošnja delovni načrt. V tem sklopu je namenil pozornost tudi Naši skupnosti s poudarkom na polletnem izhajanju kot 14-dnevniku.

V pravkar minulemu letu je svet razširil in poglobil svoje delovanje. Vključil se je v lanskega jubilejne aktivnosti, se poglobil v problematiko družbenega informiranja nasploh, posebej pa v predlog programov RTV Ljubljane in radia Glas Ljubljane, delovanje Indok službe v Ljubljani, delovanje aktiva novinarjev v OZD, informiranju v KS, ob 20-letnici Nsk ustanovil institucijo PRIZNANJ NAŠE SKUPNOSTI in jih prvič tudi podelil itn.

Samokritično je ugotovil, da je tako sicer celo razširil svoj lanskega letošnja delovni načrt, ni pa se dovolj angažiral pri problematiki delegatskega obveščanja v občini in pri reševanju položaja in vloge ljubljanskih informativnih sredstev nasploh. Nedokončani sta ostali tudi dve prizadevanji: oblikovanje in delovanje komisij za informiranje v vseh KS in ustanovitev aktivov dopisnikov v KS. Obe področji vključuje kot prednostni nalogi v letošnji svoj načrt. Pa ne samo to. Vključuje ju in povezuje z združenim delom na področju informiranja v občini in tako ustaljuje tisto širino osnov, za katero je bil ustanovljen. Letošnje leto bo tako lahko tudi že leto poglobljene skrbi za kakovost delovanja.

Pol leta izhaja Naša skupnost 14-dnevnik. Prve ocene so spodbudne, do dneva redno izhajanje dvakrat mesečno zagotavlja možnost za poglobljeno nadaljnjo skrb pri vključevanju občinskega glasila v prizadevanja vse naše družbe za razvoj splošnih in posamičnih vrednot. Posebni delovni načrt uredniškega odbora Nsk in dopolnitve iz razprave to tudi potrjujejo. Premnogi občani — redni in občasni dopisniki Nsk pa so spodbuda za nadaljnjo kakovostno rast in potrjujejo člane sveta v prepričanju, da je Naša skupnost na pravi poti.

Knjiga — moja prijateljica

V novem domu španskih borcev sredi Most ob dobila svoje prostore tudi knjižnica Jožeta Mazovca. Njeni oddelki pa tudi njena vloga kot matične knjižnice bodo tako dobili nove možnosti za razvoj. (Foto: HVASTIJA)

ZADOBROVA-SNEBERJE

Tokrat naj najprej posvetimo pozornost našim občanom in občanom, starih nad 70 let. Zadnje njih srečanje je bilo pred petimi leti. To pot so se zbrali sredi decembra v zadobrovski domu v Zadobrovi na tovariškem srečanju, katerega organizacijo je prevzela KO RK. Vsak povabljenec je ob prihodu prejel rdeči nagelček in značko RK. Na začetku je prisotne pozdravila predsednica KO RK Jelka Bobnar in jim zaželela dobrodoščilo. Poudarila je posebno pomen srečanja v jubilejnem letu in ob 100-letnici ustanovitve RK. Slavnostna govorica je bila podpredsednica KK SZDL Breda Bizilj.

V svojem govoru je poudarila neprecenljive zasluge nekaterih občanov v NOB in v letih povojne graditve v boju za družbeno ureditev današnjega dne. Navzoče sta nato pozdravila še predsednik DPM Franc Kumše; v imenu zveze borcev pa Miro Klešnik. Podmladkarji RK z OS Leopolda Mačka-Boruta so prisotne navdušili s kulturnim programom, nakar se je pričel družabni večer. Seveda ni manjkalo lepih partijskih in narodnih pesmi. Ob zvokih harmonike pa so se nekateri

kljub visoki starosti še veselo zavrteli.

V imenu vseh navzočih občank in občanov se je dolgoletni prejšnji predsednik KORK Ferdinand Čemažar zahvalil za pozornost tako Rdečemu križu kot KS in družbenopolitičnim organizacijam in društvom. Vse občane, ki se zaradi bolezni tega srečanja niso mogli udeležiti, so člani odbora v naslednjih dneh obiskali na domovih in jih obdarili.

Vsi so bili s tovariškim večerom zelo zadovoljni in si želijo, da bi se v bodoče pogosteje srečevali.

Pa še novica za upokojence naše KS: pri koncu so pripravili iniciativnega odbora (pa sveta in skupščine KK SZDL) za ustanovitev društva upokojencev v naši KS. Čimprej mogoče bo tudi ustanovni občni zbor društva upokojencev. Novoustanovljena organizacija v naši KS bo dobila svoje prostore v zadobrovski domu.

Ker po Sneberški cesti mimo gasilnega doma kopljejo kanal za kanalizacijo, so morali orodje in gasilsko vozilo začasno premestiti za morebitno potrebo ob požaru ali nesreči. Svojo streho je dal na razpolago predsednik našega gasilskega društva Drago Kastelic. Zelo lepa in pohvalna poteza? IVAN KOS

PISMA BRALCEV



Spet prekopan nov asfalt na Kodeljevem — Zakaj?

Kodeljevčani so bili lanskega decembra neljubo presenečeni. Na več ulicah so delavci IPK — Vodovod prekopal asfaltno prevleko.

Seveda vsi vemo, da je to premnogokrat neizogibno pri opravljanju njihovega dela, vendar pa, kot smo seznanjeni, na nobenem od prekopanih mest ni šlo za urgentno zadevo. Pravzaprav uničeni asfalt in kamenje ne bi nikogar posebno motilo, če bi bili izgledi za takojšnjo asfaltno zaplato; vendar asfalta vsaj še nekaj mesecev ne bo možno položiti zaradi vlage, nizkih temperatur, kratka zaradi zime.

Da pa bi bila stvar še bolj nerodna, so na nekaterih ulicah prav pred kratkim položili novo asfaltno prevleko, seveda zato, ker je bila prejšnja že dotrajana ali zakrpana (Zadružna ul.).

Ker v KS nismo mogli dobiti zadovoljivega odgovora, ki bi ga mogli posredovati občanom — vemo pa, da se prav v zadnjem času vsi na široko pogovarjamo o dogovarjanju — javno vprašujemo pristojne, ki naj na enak način krajanom tudi odgovore.

Da so pritožbe krajanov upravičene, potrjuje tudi fotografija.

AC

Vsebinska in oblika

Sin si je zaželel za malico Emonino južino (Mesna industrija Zalog). Prijetna štirioglasta konzerva z našim in nemškim napisom, niti draga ni: 9,35 dinarja. Pa so se začele težave.

Konservi ni priložen ključek za stransko odpiranje. V samopostrežbi Emona v Bezenškovi — kjer jo je sin kupil, jih tudi nimajo.

Poskusiva z aluminijastim odpiralnikom, kakršni so priloženi ženi konservi Adria rib. Kovinski trak, ki naj bi ločil oba dela konzerve, se je že po 2 cm začel tanjšati in strgal se je. Z navadnim konservnim ključkom in s pomočjo kombinirke odpreva in použijeva. Okusno in dosti za dva. Natančneje si ogledam

konzervo. Če bi imel tudi tujece z odpiranjem take težave, je bolje, da takega končnega izdelka ne izvažamo!!!

Iščem ime proizvajalca kovinske embalaže. Drobčen napisek pri dnu: »slim«. Če prav vem, je to zagrebška tovarna. Potem se pa spomnim, da je slabih sto metrov naprej od MIZ obrat Saturnusa, ki izdeluje konzervno embalažo, celo zahtevnejše — npr. ovalno za Pomurkino šunko. Z odpiranjem take konzerve še nisem imel težav.

Nisem pikolovec, a kot potrošnik zahtevam mnenje odgovornih o tem.

S spoštovanjem!

JAGR
Zvezna 21,
Moste